

Спрощення процедури інвестування за кордон



Контакти:

Каміль ван дер Мей

Партнер та керівник відділу податкових та юридичних послуг
camiel.van.der.meij@ua.pwc.com

Андрій Пронченко

Партнер відділу податкових та юридичних послуг
andrey.pronchenko@ua.pwc.com

Олексій Катасонов

Директор відділу податкових та юридичних послуг
alexey.katasonov@ua.pwc.com

РwC Україна

вул. Жилиняська, 75, Київ
Тел.: +380 44 354 0404
Факс: +380 44 354 0790

www.pwc.com/ua

Дане повідомлення підготовлене відділом податкових та юридичних послуг РwC в Україні. Матеріали цього повідомлення надані для інформування і не можуть вважатися комплексним аналізом окремих викладених у ньому питань. Рекомендуємо звернутися за професійною консультацією з конкретного питання, перш ніж прийняти рішення про доцільність яких-небудь дій. РwC в Україні не бере на себе відповідальності за дії або бездіяльність у зв'язку з інформацією, викладеною в цьому повідомленні.

© 2017 Товариство з обмеженою відповідальністю «ПрайсуотерхаусКуперс». Всі права захищені. РwC - це фірма-учасник мережі РwC, зареєстрована в Україні, а в деяких випадках міжнародна мережа РwC. Кожна фірма мережі є самостійною юридичною особою. Більш детальну інформацію можна знайти на веб-сторінці www.pwc.com/structure.

Національний банк України спрощує процедуру здійснення інвестицій за кордон

8 червня 2017 року Національний банк України (надалі – «НБУ») затвердив постанову*, якою було змінено умови здійснення інвестицій за кордон українськими юридичними особами, а саме:

- Суму дозволених інвестиційних операцій за кордон у межах однієї індивідуальної ліцензії відтепер збільшено до 2 млн. доларів США в еквіваленті протягом одного календарного року (раніше ліміт цієї суми був встановлений на рівні 50 тис. доларів США протягом одного календарного місяця);
- Різні вимоги встановлюються для отримання індивідуальних ліцензій залежно від суми інвестиції, а саме:
 - для здійснення інвестицій у сумі, меншій ніж 50 тис. доларів США протягом одного календарного року, застосовуються спрощені вимоги (скорочений перелік документів);
 - для здійснення інвестицій у сумі понад 50 тис. доларів США протягом одного календарного року застосовуються більш суворі вимоги (розгорнутий перелік документів, включаючи документи, що підтверджують економічну доцільність операції, джерела походження активів, кінцевих бенефіціарних власників, тощо.)

Вищезазначені правила вступили в силу 12 червня 2017 року.

Ми будемо тримати Вас в курсі подальшого розвитку подій з даного питання.

* *Постанова НБУ № 51 від 8 червня 2017 року*